



EL ELEMENTO CIVIL EVACUA VERDUN

LA POBLACION INUNDADA DE METRALLA A PARIS LLEGAN VARIOS CONVOCES DE HERIDOS

PARIS 28. Han llegado varios convoyes de heridos, procedentes de Verdun. La inmensa mayoría lo están por los efectos terribles de la metralla.

LA OCUPACION DE AUMONT SE HIZO DE NOCHE

Noticias de última hora dicen que los alemanes ocuparon Aumont de noche. Esta circunstancia no dificultaba en nada la acción de los alemanes, porque tenían gran provisión de cohetes, con los que iluminaban el campo de batalla.

NUEVOS DETALLES DE LA BATALLA DE VERDUN

El «Diario de Ginebra», comentando los accidentes de la batalla de Verdun, dice que, después de la toma de Douaumont, los alemanes entraron en el bosque de La Vaucluse. Uno de los fuertes situados en esta región, y que se hallaba a 287 metros de altura, se vio en un momento cubierto por un denso velo de metralla.

MAR Y AIRE

AUSTRIA NO HA PERDIDO NINGUN SUBMARINO. Estamos autorizados para negar la veracidad de las noticias del reciente comunicado de la agencia Stefani, que anunció el supuesto hundimiento de un submarino austriaco y la desaparición de otros dos submarinos.

LA INCAUTACION DE BARCOS EN PORTUGAL

El presidente del Consejo de Ministros de Portugal, en contestación a la pregunta que se le ha hecho referente al empleo de barcos extranjeros para fines comerciales, ha dicho que la orden se dio con objeto de evitar actos de sabotaje, como ya han ocurrido en siete barcos.

DETALLES DEL NAUFRAGIO DEL «MALOJA»

Respecto al hundimiento del «Maloja», se dice aún lo siguiente: «Reinaba fuerte marejada y el capitán intentó, inútilmente, hacer encallar el barco, pues la cámara de máquinas estaba inundada. Los ocupantes de un bote cayeron al agua al abandonar el barco; otros muchos tuvieron que arrojar por encima de la borda, pues el barco se hundió en diez minutos.»

CIENTO CINCUENTA MUERTOS EN EL NAUFRAGIO DEL «MALOJA»

Las últimas noticias referentes al «Maloja», cuya pérdida se anunció ayer, son que han desembarcado en Dover 260 personas. Siguen apareciendo cadáveres en la orilla. El número de muertos se calcula en 150.

VAPOR CORREO A PIQUE

A consecuencia de haber chocado con una mina el vapor correo holandés «Meekou-bour», será suspendido permanentemente el servicio de vapores correo via Flashing.

EL VAPOR FRANCÉS «TRIGNAC» SE HUNDE

En el mar del Norte se hundió el vapor francés «Trignac». Se salvaron cinco tripulantes y han desaparecido 26.

TRES VAPORES NAUFRAGAN AL SOBORRRER AL «MALOJA»

Tres vapores que salieron de Dover para auxiliar al «Maloja», chocaron también con minas y se hundieron media hora después de dicho buque.

LA GUERRA SUBMARINA COMENZARA EN MARZO

Se anuncia semi-oficialmente de Berlín que vendrá a comenzar de nuevo violentamente la guerra submarina desde el 1 de Marzo, como se había anunciado, pues no hay razón alguna que haga reformar las medidas tomadas.

LAS VICTIMAS DEL «MALOJA»

Se cree que el número de víctimas ocurridas por el hundimiento del vapor «Maloja» es mínimo. Otro vapor que fué a prestar socorro ha tropezado con una mina, desapareciendo.

LA IMPORTACION DE LA NARANJA

EL GOBIERNO DIFIERE LA APLICACION DEL REGLAMENTO SE CONCEDE EL PLAZO DE UN MES PARA LA NARANJA ESPAÑOLA

Información de la Agencia Reuter.—Con el fin de aliviar en lo posible el daño causado al comercio español de naranjas por la inminente aplicación de los nuevos reglamentos, el Gobierno inglés ha resuelto diferir las restricciones relativas a la importación de naranjas de España.

BALKANES

EL BOTIN COGIDO EN DURAZZO. Hasta ahora, el botín cogido comprende muchos cañones, entre ellos seis de costa, 10.000 fusiles, abundantes municiones de artillería, gran cantidad de víveres y 17 barcos de vela y de vapor.

DE ITALIA

LA INFANTERIA ITALIANA ES RECHAZADA, CON PERDIDAS, EN DOBERDO. Anteayer se desarrollaron en el frente de la costa, aparte de los acostumbrados duelos de artillería, algunos pequeños combates de infantería. Antes del amanecer, la guarnición de la cabeza del puente de Gorizia hizo un asalto contra las posiciones enemigas, cerca de Perona, sorprendiendo al enemigo y tomando 46 prisioneros.

DE RUSIA

FUEGO DE CAÑON Y DE FUSIL EN RICA. Señala actividad de nuestra artillería, con éxito. Nuestros exploradores realizaron una audaz exploración cerca de Esde, al Suroeste de Friedrichstadt, sorprendiendo y pasando a la bayoneta, sin que se disparase un solo tiro, a unos puestos alemanes, la mayoría de los cuales fueron muertos.

TURQUIA

LA PERSECUCION TURCA. En los últimos días, nuestros destacamentos han seguido persiguiendo onornizada, monte a los turcos, bajo una violenta tempestad de nieve, y avanzando en algunos puntos con la nieve hasta el pecho.

SUELTO

OCCUPACION DE KERMANSHAH. Nuestras tropas, después de desalojar al enemigo de una serie de posiciones, ocuparon la ciudad de Kermanshah.

LA LUCHA EN EGIPTO

Telegrafían oficialmente de El Cairo que la columna del coronel Lakin, que se compone de tropas sudafrikanas y artillería territorial, atacaron, en la mañana del 26 de Febrero, una columna enemiga en Uchir Muri y Gajaz, en Agacia, 15 millas al Sur de Barray.

Socorro del Papa a las victimas de Polonia

Su Santidad ha hecho una nueva oferta de 20.000 liras para las víctimas de la guerra de Polonia.

El objetivo alemán en Verdun, según la Prensa inglesa

El «Morning Post», de Londres, reconoce el terrible carácter de los ataques alemanes, y dice que no debe mirarse en el sentido empuje contra tan fuertes posiciones un síntoma de locura ó de desesperación, pues que posiciones fuertes suelen proteger terreno de gran importancia estratégica y el premio corresponde al peligro.

EL PROBLEMA DE LA PAZ

MANIFESTACIONES DEL CONDE DE DOUGLAS INGLATERRA OBLIGA A FRANCIA A CONTINUAR LA GUERRA

El ex ministro sueco del Exterior, real mariscal conde de Douglas, trata en el «Svenska Tidskrift», el problema de la paz, diciendo que el problema de la paz, dicho, no puede ser resuelto por el imperio central, sino que el imperio central se agotará. Se pronuncia en favor de una aplicación al buen criterio de los beligerantes. La que más difícilmente puede ver la verdad, cree que es Rusia, y también Inglaterra, en vez de los obstáculos de la censura, mientras que en Francia la comprensión de la verdad ha alcanzado la mayor extensión; sin embargo, hay tanta dificultad, porque como Inglaterra no obtendrá condiciones de paz tan fáciles, obliga a Francia a continuar la guerra. Las potencias centrales, dice, no han corrido la puerta a la verdad, siendo allí, además, más libre la opinión.

Essad-Pachá conferencia con Sonnino

Se encuentra en Roma Essad Pachá. Ha celebrado una detenida conferencia con el ministro de Negocios Extranjeros, Sr. Sonnino.

La depresión del espíritu público francés

El actual estado de ánimo francés está acertadamente caracterizado por un folleto que la «Información» distribuye ahora en el frente occidental, y que dice así: «Soldado! La patria os ruega, no sólo ofrecer resistencia, sino también, en caso necesario, morir como héroes. Olvidad todos los errores y equivocaciones que han prolongado innecesariamente la estancia en las trincheras; ahora no es tiempo de discutir lo que habría acaecido la duración de la guerra. ¡Salvad la existencia de Francia!»

La Prensa alemana felicita al rey de Bulgaria

El «Oderutsche Allgemeine Zeitung» escribe hoy, con motivo del cumpleaños del rey Fernando su suelo alemán, en la ciudad nativa: «El monarca aliado puede estar seguro de que la fraternidad, ya consolidada en la sangrienta lucha, continuará siendo beneficio común. La acción del rey ha traído a la nación búlgara un porvenir lleno de honor, y su nombre estará siempre ligado con el resurgimiento del valiente pueblo, resurgimiento que saludan los alemanes como un acontecimiento de extraordinaria importancia. Que el rey logre ver en largos años de reinado crecer en el suelo de su Patria los frutos de su obra gloriosa.»

Briand hace un relato de la toma de Douaumont

El «Figaro» relata una conversación del presidente del Consejo, M. Briand, en los pasillos de la Cámara, acerca de la batalla de Verdun.

Elogio de las tropas alemanas

La eficacia de Franchetti comentó y elogio las proezas de las tropas alemanas frente a Verdun, a pesar de las dificultades formidables que ofrecía el terreno y las defensas establecidas por los franceses.

La ineficacia de la flota británica

La Prensa francesa muestra la mayor nerviosidad por los hechos del buque alemán al que llaman «Moer», cuya tripulación se apoderó del «Appen» y el «Westhorn», enviándolos para realizar nuevas hazañas.

EL INQUILINATO

UNA EXPOSICION DEL SEÑOR UCEDA

Don Carlos Torre no, ha remitido una carta haciendo constar la forma nada equitativa en que los vecinos de Madrid satisfacen el impuesto de inquilinato y la imposibilidad de que, a viva fuerza, continúe el Ayuntamiento obteniendo el pago de dicho arbitrio. Cree el Sr. Torre que la solución del conflicto presente está en la suspensión de las exenciones ahora vigentes; tanto las establecidas por la ley 6 por disposiciones ministeriales como las concedidas por la propia Corporación municipal.

La segunda reunión de la Junta de Defensa Nacional

Ayer tarde, a las seis, bajo la presidencia de S. M. el Rey, se ha celebrado, en el Ministerio de la Guerra, la segunda sesión de la Junta de Defensa Nacional.

SOCIEDAD

LA FUNDADORA DE LAS SALESIANAS. Santamente, como había vivido, entregó su alma a Dios el día 26 de los corrientes, en la villa de Alcantarilla, a los ochenta años de edad, la Rma. Madre Sor Piedad de la Cruz Ortiz y Real, Fundadora de la Congregación de Hermanas Salesianas del Sagrado Corazón de Jesús.

BAUTIZO

En la parroquia de la Concepción se ha celebrado el bautizo del hijo de los condes de Almaraz, imponiéndosele el nombre de Joaquín.

BODA

En la iglesia conventual de Padres Mercedarios de San Juan de Poyo (Pontevedra) se ha celebrado la boda de la señorita doña Consuelo Muñiz con el diputado a Cortes por la Cañiza, D. Alejandro Mon y Landa.

VIARIAS

En casa de los señores de Urrutia se ha celebrado una comida, a la que asistieron el ex ministro de Hacienda conde de Bugallay y sus hijas Matilde y Carmen, la condesa de la Cortina y su hija y otras personas.

Movimiento Católico-Agrario

En la diócesis de Zamora. El último número del «Boletín Eclesiástico» de Zamora, nos cuenta los trabajos que en dicha diócesis se efectúan en favor de la acción social y agraria.

Inteligencia económica entre los imperios centrales

Los diputados de la Cámara búlgara se proponen devolver la visita a Berlín, y eso, por favorablemente la idea de una inteligencia económica entre las potencias centrales.

Policia francesa disuelta

La policía local francesa de Ocaña fué disuelta el día 15, siendo puesta la vigilancia política bajo las órdenes del comandante inglés.

INFORMACION DE LA CASA REAL

LA JUNTA DE DEFENSA NACIONAL LOS REYES, EN LA ZARZUELA

Su Majestad el Rey, después del despacho del presidente del Consejo y del ministro de Gracia y Justicia, recibió en audiencia militar a los generales Marina Vega, Fernández de la Puente, García Villanueva y Berenguer; al intendente de la Armada Osalza, a los generales Bertrán de Lis, Sartohy y Santamaría; al comandante coronel Díaz Domenech, al comandante Suárez Souza, al capitán de corbeta Rogi, a los capitanes Jiménez Ortega, Yelero y Jaquetot; al primer teniente Solana y al agregado militar de la Embajada de Inglaterra, Mr. Josephine Grant.

Para el Sr. Francos Rodríguez

Nos creemos en el caso de llamar la atención del señor director general de Comunicaciones sobre un hecho abusivo cometido en Murcia por uno de sus subordinados, y que es tanto más lamentable cuanto que desmerece muy mucho de la proverbial corrección y amabilidad de los dignos funcionarios del Cuerpo de Correos.

LA ACCIÓN

Ayer sé la luz pública el primer número del nuevo colega madrileño «La Acción». El nuevo y querido compañero hace sinceras protestas de catolicismo, y declara que su principal objetivo será el culto de la verdad, sin tener relación alguna con los gremios políticos.

Academias y Sociedades

Atención de Madrid. Ayer tarde, a las seis y media, el poeta segoviano D. Juan Contreras dió a conocer, en el Ateneo de Madrid, una colección de sus últimas poesías, que fueron muy aplaudidas.

Un artículo de Hervé

Monsieur Hervé, en un artículo titulado «Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

EL 58 ANIVERSARIO DE LOURDES

EN EL CIRCULO DE LOS LUISES UNA VELADA DE LA CONGREGACION DE SAN ESTANISLAO

La Congregación de la Inmaculada Concepción y San Estanislao de Kostka, en celebración de una velada literaria, en el Círculo de los Luis, el XVIII aniversario del día de la Aparición de la Inmaculada Virgen María en la Gruta de Lourdes.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

El artículo de Hervé

«Hervé de angustias», relata la angustia del pueblo de los soldados, y teme el desajuste de los soldados, que durante diez y nueve meses fueron testigos de muchos errores y males de equipaciones, con lo que el «Kéroul» debe estar debilitado en ello.

LEYENDO PERIODICOS

RADIOGRAMA OFICIOSO
NAUEN 27
Los periódicos ingleses que acaban de llegar a Alemania...

Refiriendo el caso del vapor «Westburn», la Prensa alemana comenta la circunstancia de que una tripulación alemana de ocho hombres...

NOTAS MUSICALES

Concierto Larregia.
Todo cuanto dijimos del concierto que ayer tarde se celebró en el Español...

Concierto de canto.
A las seis de la tarde de ayer se celebró en el Centro de la Defensa Social un notable concierto...

La Banda municipal.

Programa del concierto que celebrará en el teatro Español hoy, martes, a las cinco de la tarde:

- PRIMERA PARTE
I. «Sinfonía fantástica», en cinco partes, Berlioz; II. «Enseñanzas» (Pasiones) (argallo-agrio apasionado assai); 3. «Eso me ha» (triste-allegro no troppo); 4. «Eso me ha» en los campos (adagio); 5. «Marcha al suplicio» (allegretto no troppo); 6. «El ensueño de una noche de aquilares» (arghetto-allegro).

Oposiciones y concursos

Abogados del Estado.
El segundo llamamiento dará comienzo el día 2 del próximo Marzo, actuando desde el número 1 al 25, inclusive.

FIRMA DE S. M. EL REY

NOMBRAMIENTOS Y TRASLADOS EN LA MAGISTRATURA
CONCESION DE INDULTOS

DE GRACIA Y JUSTICIA.—Nombrado presidente de la Audiencia territorial de Granada a D. Ramón de las Cagigas.
Idem magistrado de la de Madrid a don Manuel Moreno.

Concedido honores de jefe superior de Administración civil, libre de gasto, al notario de Cáceres y archivero de Protocolos del mismo territorio, D. Gabriel Alvarez y Alvarez.

VINO PINEDO INSUSTITUIBLE EN LOS CASOS DE DESGASTE ORGANICO SUCESOS

Robo de cable.—En la carretera de Madrid a Aranjuez, cerca de Villaverde, la Guardia civil detuvo a Manuel Martínez González, Joaquín García Jarabiel y Manuel Serrano Herrero, que acababan de robar 9.000 metros de cable del teléfono establecido entre la corte y el Real Sitio otado.

A la memoria de un Prelado

Con gran solemnidad se ha celebrado el acto de descubrir la lápida erigida a la memoria del que fué virtuoso y sabio Obispo de Astorga, doctor Gran. La lápida ha sido colocada en la casa donde nació el Prelado.

PROVINCIAS PARO GENERAL EN VALENCIA

LOS LAMPISTAS BARCELONESES VUELVEN AL TRABAJO
HOMENAJE AL DOCTOR LETAMENDI EN SEVILLA

SERVICIO TELEGRÁFICO
BADAJOS 23
En Fuente de Cantos se ha celebrado una manifestación de 500 jornaleros, pidiendo trabajo y solicitando rebaja en el precio del pan.

BARCELONA 23
Los obreros lampistas que se hallan en huelga, cumpliendo lo acordado en la reunión de ayer, se han entrevistado con los patronos, habiendo llegado algunos a un arreglo y entrando al trabajo.

BILBAO 23
El gremio de vinteros ha acordado elevar el precio del vino desde el 1 de Marzo.
La caravana vascos saldrá el día primero de mes, en dirección a Barcelona.

CADIZ 23
Comunica, por radiograma, el capitán del «P. de Satriestegui» que hoy, a las cinco de la mañana, cruzaba la línea ecuatorial.

CASTELLON 23
En Vinazros se ha hundido la bóveda de la capilla del Calvario, resultando heridos el capellán del Asilo y un asilado que se acompañaba.

CIUDAD REAL 23
En el pueblo de Pozuelo de Colatrava, el vecino Eloy Hornero ha asesinado, por motivos políticos, al guardia municipal Moisés Ocaña, disparándole una bala de revólver.

GERONA 23
Se han declarado en huelga 24 obreros de la fábrica de Luis Fita, de Figueras.

LEON 23
En Cistierna y en Santaolalla se han celebrado sendos mítines obreros.

SALAMANCA 23
En el Ayuntamiento se ha celebrado una reunión de concejales y panaderos, para resolver la cuestión del pan.

SEVILLA 23
En la casa número 5 de la calle de la Corredera se ha descubierto la lápida en honor del doctor Letamendi.

ACCIDENTE DE TRABAJO
Trabajando en el tercer Depósito, y al descargar una vagueta, el obrero Raimundo Mateo Ferraz, de treinta y cinco años, tuvo la desgracia de que se le cayeran encima los materiales que se descargaba, produciéndose graves lesiones en la región lumbar, que fueron calificadas por los facultativos de la Casa de Socorro sucesoral de la de Chamberí, atendido de su zona, en la forma y costumbre establecidas.

LA CUESTION DE LAS SUBSISTENCIAS

AL GOBIERNO LE PREOCUPA ESTE ASUNTO
INFORMACION DE LOS MINISTERIOS

PRESIDENCIA
HABLANDO CON EL PRESIDENTE
El Ministerio de Estado.
Comenzó el conde de Romanones lamentándose del mucho trabajo que pesa sobre él con motivo de tener a su cargo la cartera de Estado.

VALENCIA 23
Se ha planteado la huelga general. Los establecimientos están cerrados. Las calles han sido enarenadas, circulando por ellas, a la vez de grupos de obreros en actitud pacífica, fuerzas de la Guardia civil y de Seguridad.

HACIENDA
El ministro de Hacienda manifestó ayer mañana que la visitaba una Comisión de ganaderos de Málaga para pedirle la rebaja de los derechos de exportación de dicho artículo.

ESTADO
El conde de Romanones recibió ayer tarde, en el Ministerio de Estado, la visita del Sr. Alba, conferenciando con él extensamente.

FOMENTO
La Dirección general de Agricultura.
La Dirección general de Agricultura ha acordado: Que por los directores de las Granjas de Agricultura y Estaciones enológicas se formule un plan y presupuesto de la enseñanza agrícola ampliando que dentro de cada especialidad convenga divulgar, no en forma de conferencias, sino prácticamente, en pleno campo, demostrando la utilidad de los modernos procedimientos de cultivo en todas sus manifestaciones, llevando los aparatos que crean necesarios.

GUERRA
Se concede el retiro, para Madrid, al teniente coronel de Estado Mayor D. José Botín.

REAL DECRETO
Ayer publicó la «Gaceta» el siguiente decreto:
«Exposición.—Señor: Para atenuar en lo posible los efectos de la crisis económica originada por la guerra se dictó por un año la ley llamada de Subsistencias, fecha 18 de Febrero del año próximo pasado, la cual, en su artículo 4.º, dispone se pueda prorrogar lo en la misma estatuto por doce meses más si las circunstancias así lo aconsejaren.

MARINA
Nombró jefe del cuarto Negociado de la segunda Sección (Personal) del Estado Mayor Central al capitán de corbeta D. Antonio Gascón.

COLEGIO REINA VICTORIA
MARTIN DE LOS HEROS, 49.
Concurso para planchado ropa. Proposiciones hasta el 4 de Marzo. Pidan pliego condiciones en la portería.

LA CARTERA DE ESTADO

ROMANONES NEGIA UNA NOTICIA QUE DA SU SUBSECRETARIO
OTROS RUMORES Y COMENTARIOS POLITICOS

El subsecretario de la Presidencia fué causa de que ayer tarde, a última hora, circulase por el Congreso la noticia de que el Sr. Villanueva volvía a Estado, yendo a ocupar la cartera de Hacienda D. Amós Salvador, y designándose para Fomento al acaudalado Sr. Ruiz Jiménez.

Mucho se habló ayer tarde en el Congreso de la provisión de la cartera de Estado. Los amigos de Villanueva aseguraban que para este Ministerio se designaría al Sr. León y Castillo; pero justo es consignar que nadie creyó la especie, por cuanto es opinión unánime la de que el marqués del Muni, por su edad y sus afectos, está incapacitado para desempeñar tan delicado cargo.

El conde de Romanones dijo a primera hora de la noche a los periodistas que le preocupaba grandemente la designación de ministro de Estado; pero caso de que ninguna de las personas a quienes había hablado aceptasen el nombramiento, continuaría desempeñando la mencionada cartera.

La política en Asturias.
El desarrollo de la política en Asturias proporciona muchos malos ratos al señor Alba.

La política en Palencia.
«El Día de Palencia», hablando del movimiento político en dicha provincia con motivo de las próximas elecciones generales, dice que el pacto entre demócratas y el Gobierno es un hecho, y lo único que se discute es la designación de candidatos.

La Exposición de Panamá.
A petición de la Asociación de Pintores y Escultores se ha dado orden para que puedan concurrir a la Exposición de Panamá, con opción a premio, obras del arte español.

Mellina Juguetes finos y baratos
BARQUILLO, 6 duplicado
REAL DECRETO

LA LEY DE SUBSISTENCIAS
Ayer publicó la «Gaceta» el siguiente decreto:
«Exposición.—Señor: Para atenuar en lo posible los efectos de la crisis económica originada por la guerra se dictó por un año la ley llamada de Subsistencias, fecha 18 de Febrero del año próximo pasado, la cual, en su artículo 4.º, dispone se pueda prorrogar lo en la misma estatuto por doce meses más si las circunstancias así lo aconsejaren.

Real decreto.—A propuesta del ministro de Hacienda, y de acuerdo con el Consejo de ministros, vengo en decretar lo siguiente:
Artículo único. Se proroga por doce meses más el período de vigencia de la ley llamada de Subsistencias, de 18 de Febrero de 1915.

Dado en Palacio a 26 de Febrero de 1916. Alfonso.—El ministro de Hacienda, Miguel Villanueva.

«LA ROSARIO» (S. A.)
(Fundada en 1864.)
Fábrica de Jabones y Perfumería
SANTANDER
AROMAS DE LA TIERRUCA
Jabón. Polvos de Arroz. Colonia.

COLEGIO REINA VICTORIA
MARTIN DE LOS HEROS, 49.
Concurso para planchado ropa. Proposiciones hasta el 4 de Marzo. Pidan pliego condiciones en la portería.

